K175YB1A, K175YB1b

Muxpocxemnl npencTaBngoT COHOH LLIHPOKOMO-
nocHel yeusutens. [IpenrasHaveHs And npuMeHe-
Hitg B OBITOBOI HOINEKTPOHHON anmapartype.

Kopnyc tuma 401.14-4 (cm. KT175[A1). Macca
He Gonee 1T,

K175481 (A, B)
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Hasnauenue evigodos: 1 —obuult BbIBOI
(=U,); 2—6noxnpobka; 3 —KOINEKTOP BCTIIOMO-
FATENBHOrO TPAHIUCTOpA; 4 —3MUTTEP BCHOMOTH-
TENLHOT O TPAHIUCTOPY,; 5 —06a3a BcnoMoraTenbuo-
r0 TPaH3WCTOPa; 6—BEIXOA;, & —nuTtanue (+U,)
9, 10-—xoppekuus; 12—sxon,; I3, 14— obparsas
CBA3L.



INeKTPHYECKHE NAPAMETPh

HoMHHANBHOE HanpsXeHue IMTAHMSE ... 6,3 B
Tox notpebnenus npu U,=6,3, U,=0, T=
=-425°C, He BONEe ....cvvmcrmnncisionn. 15 MA

BrixoAHOE NMOCTORKHHOE HANPDKEHHE TIPH OTCYTCT-
BUM curHama, U,=63 B, T=425° C ...... 3.458
HemiueiHOCTS aMnINUTYAHOR XapaKTepHCTHKM NPy
U,=638B, U,=50mMB, R,=1x0OM, T=4+25°C,
HE DONEE .ovveverirnrernercnirssnssssssnemsssassssenssnssnes 5%
KoapuiienT ycunenus Hanpmkenus npH U =
=638, f=1MIn U,=10MB, R,=1x0m,

C,=5n0, T=+25"C, HE MEHEE .......cconeut 10
Bxoanoe conpotusnenue mpu U,=63B, f=
=0,1 MI'uy, T=+425 C, se menee ... I xOm

Brixopuoe conpotusnende npu U, =63 B, f=
=0,1 MIl'y, T=+25"C, ne Gonee .... 78 kOm
Koagppuauenr myma npu U,=6,3 B, f=20 MI,
T=425°C, He Oonee ........ccccmmmicnssensrene 12 B
Bepxsas rpaHuyHas vacrota npu [U,=69 B, R =
=1 kOM, C,=500, T'=+25°C, me menee:
KI7TSVBIA .. sneegsrmsnnnsere g 45 M@y
KI175VBIB v veceeerenrre e 60 MI'n

INpenensuble IKCHAYSTAUHOHHLIE AHHEIE

MaxcCuMmanpHOe HanpRXKEHHE NHTAHUA ......... 7B
MaxcuMaTbHAR dMIJIMTYAE BXONHOTO HATDMKe-
HEH  vvverererssensssssnnsnssnnssiarassaiesassassannrssssannstastens 1.5B

Temneparypa OKpyXaioeh
CPEABL  weverrerarrerssnssrnsnssnesses faseroreens —25..+85° C



